

## 周口市人民医院支援扶沟核酸采集医疗队

# 完成任务 平安归来 集中隔离

□记者 史书杰 通讯员 胡艳梅 文/图

**本报讯** 11月9日凌晨,周口市人民医院支援扶沟核酸采集队员37人胜利完成任务,平安归来,入住世纪国贸酒店进行为期14天的隔离(如图)。

一方有难,八方支援,白衣执甲,星夜出征。11月7夜里,该院接到市卫健委通知,面对扶沟的严重疫情,急需支援扶沟进行核酸检测。接到通知后,院长皮精英、副院长李怀成、各分管院长及相关职能科长连夜组织人员,准备物资,该院职工踊跃报名。11月8日6时,该院由贺国辉、周俊珂带领的抗击新冠肺炎疫情突击队冒着冬日的严寒再次集结前往扶沟县进行核酸检测工作。

据了解,8时20分到达扶沟县新冠疫情指挥中心后,队员们顾不上休

息,即刻进入工作状态,贺国辉、周俊珂为此次川汇区卫健委派去的103名队员们分配物资和任务。该院采集队员分成13个小组分别到江村镇江南、穆庄、卢白、徐庄等13个行政村进行核酸采集工作。

为了加快核酸采集进度,队员们克服寒冷,顾不上喝水、上厕所,午饭也是匆忙吃上几口,将所有行政村的核酸采集完成后,时间已是22时30分,此时他们已经连续工作14小时,共计采集核酸标本27000余人次,圆满完成核酸采集任务。

出发前,院长皮精英再三嘱咐队员们一定要做好个人防护,她指出:此次支援扶沟核酸采集工作,使命光荣、任务繁重,不仅仅是个人的奉献行为,更代表了川汇区卫健委医务人员的整体形象,大家要服从大局、听从指挥、遵



守纪律、忠于职守,与当地医务人员密切配合,出色完成疫情防控任务,用实际行动展现周口市人民医院医务工作者的良好形象。大家处在疫情防控的最前沿,既要发扬奉献精神,也要强化自我安全防护,严格按照流程开展工作,

做到科学防护。期盼大家胜利完成任务,平安归来!

当天,副院长李春卫带领院工会为支援扶沟归来人员准备生活物资并亲自将他们接到宾馆隔离。②16



## 大庆路桥南头围挡已拆除

11月9日,记者在周口市中心城区大庆路桥南头看到,原本堵在道路中央的施工围挡已拆除,桥南头已可以正常通行。

记者 张洪涛 摄

## 工行扶沟支行疫情期间为客户提供线上服务

**本报讯** 近日,新冠肺炎疫情卷土重来,工行扶沟支行积极践行国有大行责任担当,深入推动线上化经营,让客户足不出户,尽享线上查询和业务办理的便利,全面释放手机银行等线上渠道的服务能力,支持抗击疫情。依托工行金融科技支撑,为客户提供线上无接触式金融服务,切实保障客户在防疫期间的金融服务需求。

“疫情在家隔离,我的‘幸福e’分期该还款了,再不还款就逾期了,怎么办?”扶沟工行客户李女士拨通了扶沟支行客服经理小张的电话进行咨询,在了解客户李女士的需求后,客服经理小张为李女士介绍了工行手机银行的线上自动还款功能,并电话指导客户在手机上下载工行手机银行,将操作步骤详细的为客户说明,两分钟后客户李女士打电话称已经完成还款,再也不用担心疫情在家隔离无法还款了。疫情期间,

该行确保金融服务“不打烊”,为客户提供有温度的金融服务。

该支行积极引导客户学习使用手机银行、网上银行。利用手机银行、网上银行的自助性、非接触、高效率等优势,为客户提供7×24小时网络金融服务,全面满足客户转账汇款、投资理财、生活缴费、信用卡还款、账户查询等金融需求。加快金融服务线上化、订单化改造,针对借记卡换卡不换号、个人资信证明、个人历史明细、个人贷款结清证明、个人贷款还款明细、凭证和增值税专票邮寄、电子询证函、ATM吞没卡取回等一系列个人及对公业务,客户可通过手机银行或网上银行线上下单办理,再选择将相关材料邮寄到家或到网点领取,切实“让数据多跑腿,客户少跑腿乃至不跑腿”,减少往返网点、排队等候时间,降低人员流动,避免交叉感染风险。 (扶工)

## 扶沟县新增无症状感染者5例 活动轨迹公布

□记者 金月全

**本报讯** 11月9日,记者从扶沟县疫情防控指挥部办公室了解到,11月8日0至24时,扶沟县新增无症状感染者5例,已转运至郑州市新冠肺炎定点医院救治。

病例5~病例9初步流调发现主要活动轨迹通报如下:

病例5:男,14岁,学生,就读于扶沟县实验中学,现住址:扶沟县扶亭街道办事处邵庄村4组,系病例2的同班同学,主要活动轨迹:

10月25日~29日,约6:30骑车去学校上课,约20:40放学回到家中;10月30日至31日,除偶尔去家中菜棚干活外,其余时间在家无外出;11月1日至3日,活动轨迹同10月25日;11月4日至6日,居家未外出,后集中隔离。

病例6:男,15岁,学生,就读于扶沟县实验中学,现住址:扶沟县西关二街,系病例2的同班同学,主要活动轨迹:

10月25日~29日,约6:30到学校,约20:30放学回到家中;10月30日,约14:00到人工湖打球,约21:00骑车回家;10月31日,约16:00到人工湖打球,约17:00骑车回家;11月1日至3日,活动轨迹同10月25日;11月4日,上午在家附近核酸采样点进行采样后回家,约16:00骑车到实验中学南操场打球,约17:00回家;11月5日,居家未外出;11月6日,约16:00在迎宾大道和兴隆路交叉口核酸采样点进行第二次核酸检测,后集中隔离。

病例7:男,15岁,学生,就读于扶沟县实验中学,现住址:扶沟县金海花苑小区,系病例2的同班同学,主要活动轨迹:

10月25日~29日,约6:30到学校,约20:30放学回到家中;10月30日至31日,居家未外出;11月1日至3日,活动轨迹同10月25日;11月4日至5日,居家未外出;11月6日约12:00在西二环加油站附近临时采样点采集核酸,其他时间未外出,后集中隔离。

病例8:男,14岁,学生,就读于扶沟县实验中学,现住址:扶沟县建设城2期,系病例2的同班同学,主要活动轨迹:

10月25日~29日,约6:10由家长送至学校,约20:30放学回到家中;10月30日至31日,居家未外出;11月1日,约20:30放学后到实验中学对面“中意书舍”购书,约5分钟后离开;11月2日至3日,活动轨迹同10月25日;11月4日至5日,居家未外出,后集中隔离。

病例9:女,15岁,就读于扶沟县实验中学,现住址:扶沟县城郊乡马家大队西三环路建南街,系病例2的同班同学,主要活动轨迹:

10月25日~29日,约6:30从家骑车去学校,约20:30放学回到家中;10月30日至31日,居家未外出;11月1日至3日,活动轨迹同10月25日;11月4日至5日,居家未外出;11月6日约12:00在西二环加油站附近临时采样点采集核酸,其他时间未外出,后集中隔离。

目前,进一步流调工作还在进行中,对流调出来的密接和次密接,扶沟县疫情防控指挥部办公室将严格按照相关规定进行管控。

扶沟县疫情防控指挥部办公室提醒,为切实保障广大群众身体健康,提醒与上述活动轨迹有交集的人员,立即向当地村(社区)报备,并居家隔离,配合工作人员落实相应疫情管控措施。